Análisis
1º Parcial
Tema 2
1º Cuatrimestre 2000
Altillo.com

En cada ejercicio escriba todos los razonamientos que justican la respuesta.

1. Pruebe, usando subsucesiones, que la sucesión an = [image: image1.wmf]1
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  no  tiene límite.

2. ¿Para que valores de ( ( 0 y ( ( 0 vale que  [image: image2.wmf]0
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3. Dada una f(x) = [image: image3.wmf]2
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 , demostrar que si x ( [1,4] se cumple que  [image: image4.wmf]e
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4. Un fabricante desea construir ventanas de 10,8 m2. Para los ,marcos verticales utiliza un material que cuesta 6 pesos el metro y para los marcos horizontales utilizará un material que cuesta 5 pesos el metro. Hallar las dimensiones de la ventana para que el costo total sea mínimo.

Respuestas:

1. El límite de a2n = e2 y el límite de a2n+1 = -e2.

2. ( = ½   y ( = 3.

3. Como los valores dados son los extremos de f(x) en el intervalo dado y f’(x) ( 0 en todo el intervalo no hay otros máximos y mínimos.

4. Base = 3,6 m y altura = 3 m.

